



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição nº 464 de 27/05/2014 pág. 1.

Retifica-se por incorreção o Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 001/2013 – Processo nº 7.454/2013.

Onde se lê: IEL – Instituto Euvaldo Lodi e do outro lado Município de Corumbá, por intermédio das Secretarias Municipais de Gestão Pública; Fazenda e Planejamento; Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos; Assistência Social E Cidadania; Saúde e Governo.

Assinam: Sérgio Marcolino Longen e Luiz Henrique Maia de Paula; Waleria Cristiane Andrade Leite; Gerson da Costa Melo; Andrea Cabral Ulle; Dinaci Vieira Marques Ranzi e Marcio Aparecido Cavasana Da Silva.

Leia – se: IEL – Instituto Euvaldo Lodi e do outro lado Município de Corumbá, por intermédio das Secretarias Municipais de Gestão Pública; Fazenda e Planejamento; Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos; Assistência Social E Cidadania; Saúde; Produção Rural e Governo.

Assinam: Sérgio Marcolino Longen e Luiz Henrique Maia de Paula; Waleria Cristiane Andrade Leite; Gerson da Costa Melo; Andrea Cabral Ulle; Dinaci Vieira Marques Ranzi; Pedro Luiz de Souza Lacerda e Marcio Aparecido Cavasana Da Silva.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº469 de 03/06/2014, Pág.5.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 20.179/2014.

Onde se lê: Instrumento de Contrato de Comodato nº018/2013.

Leia se:Instrumento de Contrato Administrativo de Prestação de Serviços Artísticos, nº018/2014.

As demais condições permanecem inalteradas.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO PÚBLICO PRESENCIAL Nº 033/2014

ORGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

OBJETO: Aquisição de Material Permanente (bicicleta ergométrica, cadeira de rodas, massageador portátil e outros). O Município de Corumbá, através da Secretaria Municipal de Saúde, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Municipal n.º 207/2006, declara HOMOLOGADO o procedimento licitatório – Pregão Público Presencial nº 033/2014 – Processo Administrativo nº 23.034/2013 e adjudica às empresas 1)JULIO CESAR GASPARINI JUNIOR - ME, inscrita no CNPJ nº 08.973.569/0001-45 2)JR COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ nº 13.952.054/0001-07, vencedoras do certame do objeto acima citado, conforme os itens e valores constantes do resultado da licitação publicado no Diário Oficial do Estado nº 8.658 de 15/04/2014 – pág. 44 e Diário Oficial do Município de Corumbá – Ed. nº 438 de 15/04/2014 pág. 02.

Ordenador de Despesas: Dinaci Vieira Marques Ranzi – Secretária municipal de Saúde

Corumbá-MS, 09 de Junho de 2014

TERMO DE APOSTILAMENTO

Contrato Administrativo – 006/2014, Processo – 13540/2014

Objeto – Contratação de empresa para fornecimento de combustível visando atender as necessidades da intervenção conforme decreto n °1317/2014 na concessão do serviço de transporte coletivo do município de Corumbá. Contratada: TAURUS DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. O Município de Corumbá, através da Agência Municipal de Trânsito e Transporte Públicos, representada por sua diretora presidente, Silvana dos Santos Ricco Ortiz e a empresa Taurus Distribuidor de Petróleo LTDA, já qualificada anteriormente. O presente aditivo contratual é a substituição da matriz pela filial da empresa contratada, conforme justificativas em parecer jurídico apensadas aos autos fls. 148/154; as partes ora contratantes ratificam em todos os seus termos as demais cláusulas do contrato ora aditado. Assinam: Silvana dos Santos Ricco Ortiz – Agência Municipal de Trânsito e Transporte Públicos/Empresa – Taurus Distribuidora de Petróleo LTDA. Data da assinatura: 13 de maio de 2014.

Extrato do Termo de Apostila ao Contrato Administrativo de Locação nº 049/2010.

Parte: Secretaria Municipal de Saúde.

Processo nº 6631/2010.

Objeto: Pela Presente, e em consonância com o disposto no § 8º, do art. 65, da Lei 8.666/93 e suas alterações, registro que figura como parte contratada a Srª. Marilda Galharte da Silva, no Contrato Administrativo de Locação de Imóvel nº 049/2010, objeto do processo administrativo de Dispensa de Licitação Nº 6631/2010, onde o valor reajustado desta locação passa a ser de R\$ 1.996,37 (um mil novecentos e noventa e seis reais e trinta e sete centavos), a contar de junho de 2014, conforme cálculo elaborado pela Superintendência de Planejamento e Orçamento, constante às fls. 181/182.

Assina: Secretária Municipal de Saúde – Sra. Dinaci Vieira Marques Ranzi.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 5c0b2726

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>